ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ о сврочном оборудовании, и ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ оБ ОРГАНИЗАЦИИ, АТТЕСТовывАЮЩЕЙ СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ по РД 03-614-03

(все заявки, справки, письма и док. из ОК заверяются печатью предприятия;

все остальные копии документов заверяются «КОПИЯ ВЕРНА» и подписью с датой и расшифровкой подписи – по примеру)
1) Ксерокопия (1 экз.) паспорта/руководства (весь паспорт вместе с обложкой) и сертификата (при наличии) на каждый аппарат. Для всех единиц партии предоставляются ксерокопии всех паспортов и сертификатов (при наличии).

- Для многопостового выпрямителя (типа ВДМ) или многопостового агрегата на сварку под флюсом, ручную дуговую сварку покрытыми электродами, ручную аргонодуговую сварку неплавящимся электродом необходима также ксерокопия паспортов (весь паспорт вместе с обложкой) на применяемые балластные реостаты (количество реостатов равно количеству одновременно работающих постов, которое указывается в паспорте).
- Для выпрямителя (типа ВД) или агрегата с крутопадающей характеристикой на сварку под флюсом и ручную аргонодуговую сварку неплавящимся электродом необходима также ксерокопия паспорта (весь паспорт вместе с обложкой) на применяемый балластный реостат.
2) Заявка на аттестацию СО -  оформляется на сайте naks.ru; (второй вариант – по образцу)
3) Сведения о персонале (два аттестованных сварщика):

· Полные ксерокопии (1 экз.) протоколов сварщиков (виды сварки и объекты ОТУ как в заявке).
4) Согласие на обработку персональных данных (сварщики, на которых сделаны копии протоколов)

5) Копию свидетельства об аттестации (если аттестация не первичная).

6) Фото заводских табличек с аппаратов (распечатанные и электронные)

7) Журнал учета состояния сварочного оборудования, содержащий данные о проверке и ремонте СО, его перемещениях и поверке контрольно-измерительной аппаратуры (ППР).

8) Справка об условиях эксплуатации оборудования. Данные должны быть отражены в следующих документах:

· Справка о применении данного СО на бланке организации-заявителя (с исх. № и датой) на имя директора ООО «НАКС-Саратов» Балакина А.Н.. (адрес: 410015, г. Саратов, ул. Фабричная, д. 1) подписанного руководителем организации-заявителя или главным инженером. Справка должна содержать: характеристики внешней среды (открытые или закрытые помещения); вид (способ) сварки (наплавки); номенклатуру свариваемых изделий (виды и размеры соединений; диапазоны толщин, диаметров, марок материалов; применяемые сварочные материалы), а также Справка должна содержать: номера удостоверений, дат окончания срока действия удостоверений; допуск к видам (способам) сварки (наплавки) и группам опасных технических устройств; области распространения аттестации (ОТУ). 
9) Справка из бухгалтерии о постановке на баланс.
А также:
· Копия счета (накладной) подтверждающих факт наличия в собственности СО.

· Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица (ОГРН), в том числе и на каждый филиал входящий в состав организации,  копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе юридического лица, образованного в соответствии с законодательством РФ по месту нахождения на территории  РФ, 

· с юридическим адресом организации !  Выписка из ЕГРЮЛ.
· Зав. номер оборудования в паспорте должен соответствовать номеру на самом оборудовании (иначе необходимо разрабатывать новый паспорт);
· Должны быть не повреждены таблички на аппарате (иначе изготавливаются новые и крепятся);
· Перед аттестацией оборудование должно быть подготовлено к проверке: тщательно очищено, все узлы проверены, болтовые соединения подтянуты…; предоставлен полный доступ ко всем его частям.
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